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& = (aceleragdo da gravidade corrospondente ao raio méedio r) =
= 9,8 metros por segundé ao quadrado,

Conhecendo-se a loil dé atragho gravitacional

F = e} M.m
r
l
/
que permite conhecer a forga com que a terra atrai a massa "m" si
tuada a distdncia "r" do contro da terra, calcular, com 2 algaris

mos significativos, o valor da constante universal "G",

L& Questéo : j
Sao dados 3 tubos cilindricos de diametro "al', "b" e "e", Admite
-se que o émbulo "E" pode deslizar sem atrito dentro do tubo de
didmetro "b", Do lado esquerdo do émbolo "E", em equilibrioc, te
=se agua de densidade igual a 1 grama por centrimatro cubico e
do lado direito um liquido desconhecido., Na figura, "HY! e "H"
presentam as alturas das superficiles livres dos 1iquidos, cont
das a partir de um plano horizontal que passa pelo eixo dogé*
dro de diadmetro "b", Sabendo-sc que H = 2,l h, calcular':ri
“ -;@n 1iquido desconhecido, j
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